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SIMULTANE DES ELEVES
- 6 paires -

Allez en NS Table 2

>

0}

N

(D

=

2

(V)

o

O Tour Paire NS Paire EO Donnes

) 1 6 1 1-4

N 2 6 2 5-8
3 6 3 9-12
4 6 4 13-16
5 6 5 17-20

1 Restez en place
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SIMULTANE DES ELEVES

- 6 paires -

Tour Paire NS Paire EO Donnes
1 5 2 1-4
2 1 3 5-8
3 2 4 9-12
4 3 5 13-16
5 4 1 17-20

Allez en EO Table 1

Allez en NS Table 3
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- 6 paires -

SIMULTANE DES ELEVES

Tour Paire NS Paire EO Donnes
1 4 3 1-4
2 5 4 5-8
3 1 5 9-12
4 2 1 13-16
5 3 2 17-20

Allez en EO Table 2

Allez en EO Table 3




